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Важливі новини щодня — додайте «Експерт» в улюблені джерела Google

Компанія Figure показала нове відео з гуманоїдними роботами, які синхронно

прибрали кімнату та застелили ліжко менш ніж за дві хвилини. Машини

самостійно координували свої дії без центрального контролера та прямих команд

одна одній.

Про це повідомляє Figure AI.

Під час демонстрації роботи повісили пальто, закрили ноутбук, прибрали навушники, а

потім разом застелили ліжко. Найскладнішим завданням для системи стала робота з

ковдрою, оскільки тканина постійно змінює форму та непередбачувано реагує на рухи.
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У Figure пояснили, що координацію забезпечує модель штучного інтелекту Helix-02.

При цьому роботи не обмінювалися командами напряму та не мали спільного “центру

управління”. Вони орієнтувалися лише на рухи та пози одне одного, використовуючи

власні камери й візуальні сигнали.

Інженери зазначають, що нова система дозволяє роботам будувати тривимірну

модель простору у реальному часі. Машини можуть адаптуватися до змін

навколишнього середовища, аналізувати поверхні та коригувати свої рухи буквально

“на ходу”.

У компанії вважають, що такі технології можуть стати основою для появи домашніх

роботів-помічників. Йдеться не лише про прибирання, а й про допомогу літнім людям,

перенесення речей та виконання рутинної роботи вдома.

Втім, експерти нагадують, що нинішні гуманоїдні роботи все ще залишаються дуже

дорогими експериментальними системами. Крім цього, у галузі досі існують проблеми

з автономністю, енергоспоживанням та безпекою таких машин.

Нагадаємо, раніше ми писали, що амбіції корейського автогіганта Hyundai Motor Group

вийшли далеко за межі випуску кросоверів. Компанія офіційно оголосила про плани

відправити на конвеєр свого знаменитого людиноподібного робота Atlas,

розробленого підрозділом Boston Dynamics. Корейці не просто створюють чергову

іграшку для виставок, а готують реального конкурента для Tesla Optimus, збираючись

завалити ринок тисячами залізних помічників.
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